

### महत्वपूर्ण एवं खास

#### सिविल लाइन व गोलबाजार थाने में शादी का प्रलोभन देकर शारीरिक संबंध बनाए जाने की रिपोर्ट दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। शादी का प्रलोभन देकर युवती के साथ शारीरिक संबंध बनाए जाने के रिपोर्ट सिविल लाइन थाने में दर्ज की गई। मिली जानकारी के अनुसार कटोरा तालाब निवासी प्रार्थियों 20 वर्षीय ने रिपोर्ट दर्ज कराई है कि सुहेल खान 20 वर्ष पिता अब्दुल खान निवासी मोहदापारा ने शादी का प्रलोभन देकर एक सितंबर 2018 से 31 मई 2019 के मध्य लगातार शारीरिक संबंध बनाते रहा जिसकी वजह से प्रार्थियों के गर्भवती हो जाने पर गर्भपात करा शादी करने से इंकार कर दिया। इसी तरह गोल बाजार थाना अंतर्गत ग्राम मढ़ी थाना धरसीवा निवासी प्रार्थियों 16 वर्ष ने रिपोर्ट दर्ज कराई है कि आमानीका रायपुर निवासी श्रवण साहू पिता मालिकराम साहू 30 वर्ष ने 20 अक्टूबर 2018 से 11 जुलाई 2019 के मध्य लगातार प्रार्थियों को होटल में लाकर शारीरिक संबंध बना रहा था। दोनों मामले में पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 376 के तहत अपराध कायम कर मामला पंजीबद्ध किया है।

#### सड़कों पर मवेशियों का डेरा, निगम की कार्रवाई शून्य

जगदलपुर (आरएनएस)। नगर निगम के द्वारा लगातार अभियान चलाए जाने के बाद भी शहर की सड़कों पर मवेशियों का डेरा है। धरमपुरा मार्ग पर एक नंबर, कॉलेज और हाऊसिंग बोर्ड कॉलोनी के पास सुबह से रात तक मवेशियों का डेरा रहता है। मवेशियों के स्वामी भी निगम अमले के साथ कभी-कभार हुज्जत करते दिखते हैं। लोगों का कहना है कि उन लोगों के खिलाफ भी कार्रवाई होनी चाहिए जो अपने मवेशियों को खुला छोड़कर जनता की परेशानी का सबब बन रहे हैं।

#### सफाई के लिए करोड़ों फूंकने के बाद भी बारिश का पानी सड़क पर

जगदलपुर (आरएनएस)। नगर निगम बरसाती पानी के निकासी के लिए पिछले कुछ सालों में दर्जनों बड़े नाले बनाकर करोड़ों रुपये फूंक चुका है। बावजूद इसके शहर में तेज बारिश होते ही नालियों का पानी सड़कों पर आ रहा है। अनुष्मा चौक के आगे धरमपुरा मार्ग पर, शहीद पार्क तिराहे के पास और अन्य स्थानों पर ऐसी स्थिति दिखती है। सड़कों पर पानी आने से लोगों को भारी परेशानी होती है। इस समस्या के समाधान की ओर निगम प्रशासन का ध्यान नहीं है।

#### भाजपा के सदस्यता अभियान के तहत राजपुर की बैठक सम्पन्न

नगरी (आरएनएस)। भारतीय जनता पार्टी मंडल नगरी का संगठन पर्व 2019 सदस्यता अभियान के तहत आज राजपुर में कार्यक्रमों को मिलाकर रखा गई जिसमें संगठन ने नए कार्यकर्ताओं को जोड़ने, रीति नीति व सिद्धान्तों की जानकारी देकर अधिक से अधिक कार्यकर्ताओं को पार्टी में जोड़कर पार्टी को और अधिक मजबूत बनाने की अपील किया गया साथ ही आन लाईन सदस्य बनने व बनाने के लिए महत्वपूर्ण जानकारी दी गई। बैठक में प्रदेश कार्यसमिति किसान मोर्चा सदस्य राजेंद्र गोलछा, मंडल अध्यक्ष नगरी प्रकाश बैस, महामंत्री रामगोपाल साहू, हिमन सूर्यवंशी, दयाराम नेताम, राजकुमार वट्टी, दिलीप आगवानी, नरेश गायकवाड़, शिवकुमार, बसन्त, दिनेश, धनीराम, बोधन, गणेश्वर सूर्यवंशी, हरिकलाल, पिलाराम, सुकदेव, सुकलाल सहित राजपुर शक्ति केन्द्र के प्रभारी एवं कार्यकर्ता उपस्थित थे।

#### गुरु पूर्णिमा पर विविध आयोजन कल

रायपुर (आरएनएस)। प्रतिवर्ष की भांति इस वर्ष भी आषाढ़ी पूर्णिमा के शुभ अवसर पर गुरु पूर्णिमा का आयोजन किये जाने की तैयारियां जोर-शोर से चल रही है। मिली जानकारी के अनुसार गायत्री परिवार, लवकुश वाटिका, राधेश्याम सतसंग समिति, त्रिपुर सुंदरी मंदिर, रावतपुरा सरकार, पंतजलि विद्यापीठ, एकात्म मानवतावाद केन्द्र सहित अन्य संस्थाओं में गुरु पूर्णिमा के अवसर पर सुबह से ही गुरुवंदना के साथ भजन-कीर्तन का आयोजन किया गया है। ज्ञातव्य है कि भारत में सदियों से गुरु वंदना किये जाने की परंपरा रही है। गुरु पूर्णिमा के दिन ही महर्षि वेदव्यास का जन्म हुआ था। भारत गुरु-शिष्य परंपरा के निर्वहन का पूरे संसार में केवल एक ही देश है जहां पर गुरु से शिक्षा दीक्षा लेने के पश्चात आर्शिवाद ग्रहण कर शिष्यों द्वारा सुख-समृद्धि पाई जाती है।

#### डेजी शाह को मिल ही गया शूटिंग लाइसेंस

इन दिनों ऐक्ट्रेस डेजी शाह फूली नहीं समा रही हैं। आखिरकार उन्हें शूटिंग लाइसेंस जो मिल गया है। चौक गए ना? लेकिन यह सच है। डेजी शाह एक प्रफेशनल शूटर बनना चाहती थीं और अब उन्हें नेशनल राइफल असोसिएशन ऑफ इंडिया से शूटिंग लाइसेंस भी मिल गया है।

डेजी शाह की एक फोटो सामने आयी है जिसमें वह अपने लाइसेंस के साथ पोज देते हुए नजर आ रही हैं। डेजी अब बॉलिवुड की पहली ऐसी ऐक्ट्रेस बन गयी हैं जिन्हें शूटिंग का लाइसेंस



मिला है। उनकी खुशी सातवें आसमान पर है जो इस फोटो में भी झलक रही है। अब डेजी इस साल अगस्त में होने वाली पॉइंट22 राइफल शूटिंग प्रतियोगिता में हिस्सा लेंगी। वैसे बता दें कि यह पहली बार नहीं है जब डेजी राइफल

# प्रदेश भर में बारिश की गतिविधियों पर लगा अल्पविराम

रायपुर (आरएनएस)। बंगाल की खाड़ी में नया सिस्टम न बनने तथा प्रदेश के आसपास कोई चक्रवाती सिस्टम तैयार नहीं होने से प्रदेश में करीब एक सप्ताह से मानसून रुका हुआ है। बारिश नहीं होने से अधिकतम तापमान का आंकड़ा जहां बढ़ गया है तो वहीं प्रदेशवासी गर्मी और उमस से बेहाल हो उठे हैं।

### बारिश के लिए नहीं बन रहा कोई तगड़ा सिस्टम



राज्य में करीब एक सप्ताह पहले हल्की से मध्यम दर्जे की बारिश हुई थी। इसके बाद से ही मानसून रुका हुआ है, राज्य के अधिकांश हिस्से में बारिश की गतिविधियों पर ब्रेक लग गया है। मौसम के जानकारों की माने

तीन-चार दिनों तक यही स्थिति बने रहने की संभावना बनी हुई है। इधर बारिश के लिए जरूरी चक्रवाती सिस्टम, ट्रोंगिका अथवा कोई भी कम दबाव का क्षेत्र तैयार नहीं होने के कारण भी बारिश थमी हुई है। जानकारों के अनुसार बारिश के लिए तगड़ा सिस्टम तैयार होने में 4-5 दिन का समय लगता है, ऐसे में यदि आज भी कोई सिस्टम बनना शुरू होता है तो प्रदेश में 18-19 जुलाई के पहले बारिश की संभावना फिलहाल नजर नहीं आ रही है। इधर अब तक हुए बारिश से जिन जिलों में औसत बारिश का ग्राफ ऊपर चढ़ा

## सीएम की माता का अस्थि कलश मुठभेड़ में महिला समेत दो हार्डकोर नक्सली डेर, 1 महिला नक्सली गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। प्रयागराज जाएंगे। इधर मुख्यमंत्री मुख्यमंत्री भूपेश बघेल की माता बघेल के निवास स्थान में मृत्यु स्व. श्रीमती बिदेश्वरी देवी बघेल के अस्थिकलश विसर्जन के लिए परिजन प्रयागराज जा रहे हैं। स्वर्गीय बिदेश्वरी देवी बघेल के भाई इंद्रजीत बघेल और भांजा राजेश बघेल अस्थि कलश लेकर प्रयागराज जा रहे हैं। बताया गया कि अस्थि कलश विसर्जन के लिए पंडित परमन तिवारी एवं विजय पांडे भी



पश्चात होने वाले कर्म भी चल रहे हैं। मुख्यमंत्री बघेल परंपरा अनुसार प्रतिदिन घाट के लिए पानी का विसर्जन कर रहे हैं तथा उनके परिवार के अन्य सदस्य भोजन ग्रहण करने के पहले धर के बाहर दरवाजे में पत्तल में भोजन भी रख रहे हैं ताकि कोई जीव इसे ग्रहण कर सके।

» मौके से बंदूक एवं नक्सली सामान बरामद जगदलपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के दत्तेवाड़ा जिले में आज सुबह पुलिस व नक्सलियों के मध्य हुयी मुठभेड़ में 5-5 लाख के इनामी एक महिला समेत दो वर्दीधारी नक्सली मारे गए, जिनके शव बरामद कर लिए गए हैं। मौके से पुलिस ने बंदूक समेत दैनिक उपयोग की सामग्रियां बरामद की हैं। घटनास्थल से भागती हुयी एक महिला नक्सली को भी गिरफ्तार

नक्सलियों ने पुलिस पर फायरिंग शुरू कर दी। जवाबी कार्रवाई में पुलिस ने भी फौज मोर्चा संभालते हुए गोलीबारी की। लगभग एक घंटे की मुठभेड़ बाद बस्तर आईजी विवेकानंद सिंहा ने बताया कि किरंदुल थाने से आज सुबह संयुक्त पुलिस बल गश्त सर्चिंग के लिए रवाना हुआ था। ग्राम गुनियापाल के निकट जंगल में घात लगाए अंततः नक्सली घने जंगल पहाड़ी की आड़ लेकर भाग गए। मौके से दो 5-5 लाख के इनामी वर्दीधारी नक्सली का शव बरामद किया गया है, जिनकी मलंगीर सीएनएम अध्यक्ष छोटा देवा और एरिया कमेटी मेम्बर मंगली मुया के रूप में शिनाख्त की गयी है। मृत नक्सलियों के शव बरामद कर लिए गए हैं। उन्होंने बताया घटनास्थल से भाग रही एक महिला नक्सली कोसी माडवी सीएनएम सदस्य को गिरफ्तार किया गया है। घटनास्थल की सर्चिंग के दौरान दो 303 रायफल, बैनर, पोस्टर, दवाईयां, गोला-बारूद, डेटोनेटर, बिजली के तार, बैटरी, पिट्टू, दैनिक उपयोग की सामग्रियां तथा नक्सली साहित्य का खजौरा बरामद किया गया है।

## सरिया लोड हाईवा के अचानक ब्रेक मारने के चलते टाटा एस वाहन टकराया, एक की मौत, एक घायल

» डाला से बाहर निकला सरिया टाटा एस चालक व हेलपर के शरीर में घुसा रायपुर (आरएनएस)। सरिया लोड हाईवा के अचानक ब्रेक मारने के चलते पीछे से आ रहे टाटा एस वाहन चालक वाहन समेत अनियंत्रित होकर ट्रक के अंदर घुस गया जिसके चलते सरिया टाटा एस वाहन चालक व हेलपर के शरीर के अंदर घुस जाने से वे गंभीर रूप से घायल हो गए। उपचार के लिए 108 के माध्यम से उन्हें अस्पताल में भर्ती



कराया गया। मिली जानकारी के अनुसार ग्राम अम्लीडीह विधाननगर 8 वार्ड नं 46 थाना राजेन्द्र रायपुर निवासी प्रेमलाल साहू पिता स्व. खुमान साहू ने रिपोर्ट दर्ज कराई है कि अजय कुमार के साथ वाहन टाटा एस क्रमांक सीजी 04 एमसी

3413 मे बाना बनरसी से मेडिकल दवाई लोड करके वाहन को अजय चलाते हुए वह साईड मे बैठकर दवाई छोडने बिलासपुर मेडिकल काम्प्लेक्स जाते समय दोपहर 03:00 बजे करीब ग्राम भुमिया वैष्णव चाय दुकान के सामने रायपुर बिलासपुर मुख्य मार्ग के पास सामने से जा रहे हाईवा क्रमांक एएस 25 -बीसी 2546 के चालक ने अचानक ब्रेक मारकर रोक दिया जिससे हाईवा में लोड सरिया डाले से बाहर निकला हुआ था जिसमे टाटा

## देह व्यापार का भांडाफेड़, महिला दलाल के साथ तीन गिरफ्तार

जांजगीर चांपा (आरएनएस)। जिले में जिस्मफोशी के धन्धे का पर्दाफाश हो गया पुलिस ने एक महिला दलाल 2 युवती और 1 युवक सहित चार लोग को गिरफ्तार कर लिया है। जानकारी के मुताबिक महिला दलाल के घर में धन्धा चल रहा था। सूचना मिलने पर सभी को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया और आरोपियों के खिलाफ पीटा एक्ट के तहत कार्रवाई की जा रही है। जांजगीर चांपा जिले के शिवरीनारायण थाने क्षेत्र के वार्ड नंबर 01 बस स्टैण्ड मोहल्ले में जिस्मफोशी होने की सूचना शिवरीनारायण पुलिस को लगातार मिल रही थी। पकड़ी गई दो युवतियों में से एक युवती मुंगेली जिले की रहने वाली है, और दूसरी युवती कोरबा जिले के दीपका की रहने वाली है, वहीं युवक मुलमुला थाना क्षेत्र के गांव चोरभट्टी का रहने वाला है।

## सड़पेंस कायम : कौन बनेगा विधानसभा उपाध्यक्ष

सड़पेंस कायम : कौन बनेगा विधानसभा उपाध्यक्ष रायपुर (आरएनएस)। विधानसभा में उपाध्यक्ष की नियुक्ति न किए जाने को लेकर भाजपा ने एक बार फिर से कांग्रेस पर हमला बोला है। वहीं कांग्रेस ने इस पर पलटवार करते हुए कहा कि विधानसभा उपाध्यक्ष की नियुक्ति जल्द होगी। छत्तीसगढ़ विधानसभा का मानसून सत्र प्रारंभ हो गया है। अब तक यह कयास लगाए जा रहे थे कि दूसरे सत्र के दौरान विधानसभा उपाध्यक्ष के नाम की घोषणा के साथ ही नियुक्ति हो जाएगी। लेकिन

ऐसा नहीं हुआ, अब इस बात को लेकर भाजपा ने कांग्रेस पर हमला तेज कर दिया है। भाजपा प्रवक्ता ने कहा कि कांग्रेस और उनकी सरकार में निर्णय लेने की क्षमता नहीं है। यही वजह है कि कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष की नियुक्ति का मामला हो या सरकार में 13 मंत्री बनाए जाने की बात हो, सभी मुद्दों पर कांग्रेस समय रहते निर्णय नहीं ले पाई थी और अब विधानसभा में उपाध्यक्ष की नियुक्ति को लेकर भी कांग्रेस लेटलतपी कर रही है।

इस पर पलटवार करते हुए कांग्रेस प्रवक्ता सुशील आनंद शुक्ला ने सभी आरोपों को खारिज करते हुए कहा कि पार्टी क्या निर्णय लेती है और क्या नहीं? यह पार्टी के अंदर की बात है। रही बात निर्णय लेने की तो यह बात पहले से बात कर लिया गया था कि लोकसभा चुनाव भूपेश बघेल के नेतृत्व में लड़ा जाएगा। चुनाव समाप्त होने के बाद सर्वसम्मति से आदिवासी नेता मोहन मरकाम को नया पीसीसी प्रमुख बनाया गया।

## अक्षय कुमार के साथ काम करना घर वापसी जैसा: कटरीना कैफ

एक्ट्रेस कटरीना इस बात से बेहद खुश हैं कि करीब 10 साल बाद वह फिर से अक्षय कुमार के साथ काम करने जा रही हैं। कटरीना अक्षय के ऑपोजिट रोहित शेट्टी की आने वाली फिल्म सूर्यवंशी में नजर आएंगी। कटरीना काफी एक्साइटेड हैं और कहती हैं कि अक्षय के साथ इस फिल्म में काम करना उनके लिए घर वापसी जैसा है। कटरीना ने अक्षय के साथ हमको दिवाना कर गए, सिंह इज किंग, नमस्ते लंदन, तीस मार खां और दे दना दन जैसी फिल्मों में साथ काम किया। हमको दिवाना कर गए और तीस मार खां को छोड़ बाकी सभी फिल्में हिट रहीं। इन सभी फिल्मों में अक्षय और कटरीना की केमिस्ट्री को भी काफी सराहा गया। कटरीना का कहना कि इन 10 सालों में अक्षय और उनके बीच कुछ भी नहीं बदला है। अक्षय के साथ काम करना उनके लिए हमेशा ऐसा होता है जैसे कि वह अपने घर वापस लौट आयी हैं।

शूटिंग प्रतियोगिता में हिस्सा लेंगी बल्कि इस साल अप्रैल में उन्होंने इंदौर में हुई नेशनल चैंपियनशिप में हिस्सा लिया और चालिफाई किया। उस वक्त उन्होंने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर कुछ फोटोज और विडियो शेयर किए हैं जिनमें डेजी राइफल से निशाना लगाते हुए नजर आ रही हैं। बात करें डेजी के फिल्मी करियर की, तो उन्होंने बॉलिवुड में सलमान खान स्टारर जय हो से डेब्यू किया था। इसके बाद वह 2015 में आयी फिल्म हेट स्टोरी 3 में नजर आयी थीं।



## बच्चों के दांतों का किस तरह रखें ख्याल, जानें जरूरी टिप्स

आप अपने दांतों का ख्याल रखेंगे, तभी वो आजीवन आपका साथ देंगे। दांतों का स्वस्थ होना बहुत जरूरी है, इसके लिए जरूरी है कि बच्चों में बचपन से ही दांतों की देखभाल से जुड़ी आदतों को डाला या सिखाया जाए। जिससे आगे चलकर बच्चे को दांतों में हाने वाली दर्दनाक पीड़ा को न झेलना पड़े। बच्चों में 3 महीनों के बाद दांत निकलने शुरू हो जाते हैं। 6 वर्ष की उम्र के होते-होते बच्चों में 20 दांत होते हैं। कुछ बच्चों में दांत जल्दी निकलते हैं और कुछ में देर से। इसके अलावा, बहुत से बच्चों के बचपन से ही दांत खराब शुरू हो जाते हैं। ऐसे में आपका बच्चों की परवरिश में दांतों की देखभाल भी



एक महत्वपूर्ण भूमिका निभाती है। नवजात बच्चों में जब तक बच्चे का दांत नहीं निकलता, उसके मसूड़ों को समय-समय पर साफ कपड़े से पोछते रहें। सोते समय बच्चों को दूध की बोतल की जगह पानी दें क्योंकि दूध में चीनी होने से प्लाक की संभावना बढ़ जाती है। पहले दांत के बाद बच्चे में पहला दांत निकलते ही आप बच्चे को ब्रश करा सकती हैं,

लेकिन याद रखें हमेशा सबसे मुलायम टूथब्रश का प्रयोग करें। 4-6 दांत निकलने पर आपका बच्चा जब भी ब्रश करे ध्यान रखें, वो आपकी निगरानी में हो। बच्चे को खेल-खेल में ब्रश कराएं। आप ब्रश करते समय गाना भी गुनगुना सकती हैं। जब बच्चा स्कूल जाने लगे हालांकि बच्चों को चाकलेट या कैण्डी से दूर रखना मुमकिन नहीं, लेकिन आप कोशिश कर सकते हैं कि आपका बच्चा कम से कम मीठ खाये। बच्चे को लंच में स्वास्थ्य आहार दें, जिससे भूख लगने पर वह उल्टी-सीधी चीजें ना खाये क्योंकि स्नैक्स भी दांतों को कैण्डी जितना ही नुकसान पहुंचाते हैं।